



# Oktatási Hivatal

## felsőoktatási elnökhelyettes

Postacím: 1380 Budapest, Pf. 1190

Telefon: 06-1-477-3131

Honlap: [www.felvi.hu](http://www.felvi.hu)

E-mail: [info@felvi.hu](mailto:info@felvi.hu)

Iktatószám: FFF/111-1/2018.

Kapják: a 2018. május-júniusi vizsgaidőszakban érettségi vizsgát szervező középiskolák intézményvezetői

Tisztelt Intézményvezető Asszony! Tisztelt Intézményvezető Úr!

Tájékoztatom arról, hogy a felsőoktatási felvételi eljárásról szóló 423/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet alapján a felsőoktatásba jelentkező fiataloknak mellékelniük kell a jelentkezésükhöz a **középfiskolai bizonyítványuk másolatát** – általában – az utolsó két évfolyamról. Ezt az említett kormányrendelet 12. § (4) bekezdése alapján **2018. június elejéig**, de legkésőbb 2018. július 11-éig lehet beküldeni.

Kérjük Önöket, hogy az érettségizők számára a középfiskolai bizonyítványokat (vagy azok másolatát) minél előbb adják ki, hogy az érintettek be tudják azt küldeni feldolgozásra, lehetőleg nem kivárva a végső határidőt.

Amennyiben korábban érettségizett volt tanítványaik fordulnak Önökhöz az elveszett érettségi bizonyítványuk/tanúsítványuk, vagy középfiskolai bizonyítványuk másolatáért, akkor feltétlenül tartsák be a másolatok kiállítására, formai követelményeire vonatkozó jogszabályi előírásokat. A kétszintű érettségi vizsga adminisztrációs rendszerében (a továbbiakban: érettségi szoftver) a javasolt dokumentumok menüpontban megtalálhatók a másolatok Oktatási Hivatal által javasolt formátumai.

**Felhívjuk figyelmüket, hogy nem kell feltöltenie/beküldenie a jelentkezőknek az érettségi bizonyítvány vagy tanúsítvány másolatát**, mert a 2006. január 1-je után kibocsátott magyar rendszerű érettségi bizonyítványban/tanúsítványban szereplő érettségi vizsgaeredményeket az Oktatási Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) a köznevelés információs rendszeréből elektronikus úton kapja meg. Kérjük, hogy amint az adott vizsgabizottság befejezte működését, úgy a keletkezett vizsgaeredményeket az érettségi szoftverből - az érettségi vizsga eredményének kihirdetését követő öt munkanapon belül - küldjék át a Központi Érettségi Bizonyítvány, Tanúsítvány és Törzslapkivonat Nyilvántartásba. Az eredmények elektronikus megküldését követően az intézménynek be kell lépnie a Központi Érettségi Bizonyítvány, Tanúsítvány és Törzslapkivonat Nyilvántartásba, és ki kell nyomtatnia az adott vizsgabizottságban keletkező eredményekre vonatkozó Jelentőlap az érettségi bizonyítványokról, tanúsítványokról és törzslapkivonatról dokumentumot, amelyet az azon megjelölt címre minél előbb meg kell küldenie a Hivatalnak. Az eredmények hitelesítése csak akkor lehetséges, ha a *Jelentőlap az érettségi bizonyítványokról, tanúsítványokról és törzslapkivonatról* dokumentum az adott vizsgabizottságra vonatkozóan kinyomtatva, megfelelő intézményi hitelesítéssel ellátva beérkezett a Hivatalba.

A 2018. évi általános felsőoktatási felvételi eljárásban a ponthatárok, felvételi eredmények kihirdetése 2018. július 25-én várható.

Segítő munkájukat előre is köszönjük.

Budapest, 2018. május 8.

Üdvözlettel:



Stéger Csilla  
felsőoktatási elnökhelyettes